



В городе Ясный проводится проверка по факту отравления воспитанников детского сада «Золушка»

Вечером 15 августа 2014 года в инфекционное отделение ГБУЗ «Ясненская районная больница» госпитализировано 13 воспитанников детского сада № 4 «Золушка» города Ясный с предварительным диагнозом «пищевое отравление». По данному факту Ясенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, пять детей в возрасте 4 и 5 лет поступили в медицинское учреждение в тяжелом состоянии, остальные 10 детей в состоянии средней степени тяжести. В день происшествия вечером малолетние, вернувшись домой из детского сада, стали жаловаться на ухудшение состояния здоровья – тошнота, рвота, вялость. После чего родители с детьми обратились за медицинской помощью.

В ходе проверки привлечены специалисты Роспотребнадзора и Центра гигиены и эпидемиологии Оренбургской области.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следствием будет дана правовая оценка действиям должностных лиц детского учреждения. Смывы, а также образцы пищи, продуктов питания, изъятые при осмотре места происшествия в помещениях детского сада, пищеблока направлены на исследование, опрошены руководство, персонал дошкольного учреждения и родители. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812033>